
UZNESENIE 

z X. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach, konaného dňa 9. mája 2016 

v zasadačke obecného úradu. 

 

 

Obecné  zastupiteľstvo schvaľuje: 

X/1 – program zasadnutia OZ tak, ako bol navrhnutý v pozvánke na zasadnutie 

 

X/4 – vypracovanie projektovej dokumentácie kanalizácie miestnej časti OLICHOV po 

obdržaní záväzného stanoviska Nitrianskeho samosprávneho kraja s možnosťou napojenia 

kanalizácie na čističku odpadových vôd ZSS SVETLO Olichov 

 

X/5 –  zmenu č. 2 podmienok obchodnej verejnej súťaže o najvhodnejší návrh na uzavretie 

kúpnej zmluvy, ktorej predmetom je predaj nehnuteľného prebytočného majetku vo 

vlastníctve obce Volkovce, zapísaného na Okresnom úrade Zlaté Moravce, katastrálny odbor, 

na liste vlastníctva č. 731 pre obec Volkovce, katastrálne územie Volkovce ako pozemok – 

parcela registra „C“ parc. č. 1194/93 – ostatné plochy vo výmere 186 m2 v podiele 1/1 

vzhľadom k celku takto: 

 

4. Požadované náležitosti súťažného návrhu na uzavretie kúpnej zmluvy 

 

   bod 4 písm. e) sa mení a dopĺňa nasledovne: 

 

   e) spôsob úhrady kúpnej ceny tak, že celá kúpna cena bude zaplatená do pokladne 

vyhlasovateľa pri podpise kúpnej zmluvy. V prípade ak navrhovaná kúpna cena prevýši sumu 

5 000,- euro, bude zaplatená bezhotovostným prevodom na účet vyhlasovateľa, pričom ku 

dňu uzatvorenia kúpnej zmluvy musí byť kúpna cena pripísaná na účte vyhlasovateľa.  

 

5. Podmienky účasti v súťaži a súťažné podmienky 

 

   bod 5.12 sa mení posledná veta nasledovne: Vyhlasovateľ  bez zbytočného odkladu po 

uzatvorení kúpnej zmluvy s úspešným uchádzačom obchodnej verejnej súťaže upovedomí 

účastníkov, ktorí v súťaži neuspeli, že ich návrhy sa odmietli. 

 

   bod 5.17 sa vypúšťa 

 

   bod 5.18 s mení na bod 5.17 

 

   dopĺňa sa nový bod 5.18 a bod 5.19 v tomto znení: 

 

    bod 5.18  Vyhlasovateľ určuje víťazovi súťaže povinnosť uzatvoriť s vyhlasovateľom 

kúpnu zmluvu s obsahom v súlade so súťažnými podmienkami, vrátane zaplatenia kúpnej 

ceny najneskôr do 30.06.2016. 

 

    bod 5.19  V prípade ak z dôvodov na strane víťaza súťaže nedôjde k uzatvoreniu kúpnej 

zmluvy vrátane zaplatenia kúpnej ceny v lehote stanovenej v bode 5.18 vyhlasovateľ nie je 

ním predloženým súťažným návrhom viazaný a má právo uzavrieť kúpnu zmluvu 

s účastníkom súťaže, ktorý skončil vo vyhodnotení obchodnej verejnej súťaže ako druhý 

v poradí.   

 



X/6 - vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže na predaj nehnuteľného prebytočného majetku 

vo vlastníctve obce Volkovce, zapísaného na Okresnom úrade Zlaté Moravce, katastrálny 

odbor, na liste vlastníctva č. 731 pre obec Volkovce, katastrálne územie Volkovce ako 

pozemok – par. registra „C“ parc. č. 1194/93 – ostatné plochy vo výmere 186 m2 uskutočnené 

komisiou výstavby, verejného poriadku, správy obecného majetku, telovýchovy a športu pri 

Obecnom zastupiteľstve vo Volkovciach dňa 9.5.2016 

 

- v súlade s bodom 5.12 podmienok obchodnej verejnej súťaže schvaľuje najvhodnejší návrh 

obchodnej verejnej súťaže vybraný na základe vyhodnotenia súťaže uskutočneného komisiou 

výstavby, verejného poriadku, správy obecného majetku, telovýchovy a športu zriadenej pri 

Obecnom zastupiteľstve v obci Volkovce v súlade so súťažnými podmienkami obchodnej 

verejnej súťaže, ktorým je návrh Ing. Mareka ŠESTÁKA PhD., MPS, bytom Pri strelnici 81, 

949 01 NITRA 

 

X/7 - predaj nehnuteľnosti vo vlastníctve obce Volkovce zapísanej na Okresnom úrade Zlaté 

Moravce, katastrálny odbor, na liste vlastníctva č. 731 pre obec Volkovce, katastrálne územie 

Volkovce ako pozemok – parc. registra „C“ parc. č. 1194/93 – ostatné plochy vo výmere 186 

m2 

     Ing. Marekovi ŠESTÁKOVI PhD., MPS 

     Pri strelnici 81 

     949 01  NITRA 

 

podľa § 9a odsek 1 písm. a) zákona SNR č. 138/1991 Zb. v znení neskorších zmien 

a doplnkov o majetku obcí v zmysle schválených súťažných podmienok a výsledkov 

obchodnej verejnej súťaže do jeho výlučného vlastníctva v podiele 1/1 vzhľadom k celku za 

kúpnu cenu 15.000,- euro, (slovom: pätnásťtisíc euro) a nákladov v zmysle bodu 4 písm. g) 

požadovaných náležitostí súťažného návrhu na uzavretie kúpnej zmluvy vo výške 410,80 euro 

(slovom: štyristodesať euro, osemdesiat centov) 

 

X/8 – žiadosť Rímskokatolíckej cirkvi farnosť Krista Kráľa ČIERNE KĽAČANY 

o poskytnutie finančných prostriedkov na rekonštrukciu portálu do areálu kostola so sochou 

Krista a vedľa stojaceho kríža v obci Volkovce v celkovej výške 4.680,- eur 

 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie: 

X/2 – kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí obecného zastupiteľstva 

 

X/3 – informácie o ukončení resp. prebiehajúcich prácach na projektoch podľa zápisnice zo 

zasadnutia OZ 

 

X/9 – informácie Bc. Márii SEGÍŇOVEJ o pripravovanom dvojdňovom zájazde Jednoty 

dôchodcov Slovenska na KYSUCE, ORAVU a KRAKOVA, ako aj termín II. ročníka 

VOLKOVECKÉHO  KOTLÍKA súťaže vo varení gulášu. 

 

 

 

 

 

                                                                                    JUDr. Ondrej KOZOLKA 

                                                                                              starosta obce 

 


